
Příloha č. 10 Dotazníkové šetření mezi rodiči a pedagogy školy  

Otázky pro rodiče žáků (52 respondentů)  

 

Žádný jiný způsob komunikace se školou nikdo ze zákonných zástupců neuvedl.  



Otázky pro pedagogy (13 respondentů)  

 

Žádný jiný způsob komunikace s rodiči žáků nikdo z pedagogů neuvedl.  

  

  

  

  

  

11 

2 

0 
2 
4 
6 
8 

10 
12 

Je podle vašeho názoru komunikace s 
rodiči žáků prostřednictvím Kontaktního 

deníku funkční? 

ano 

většinou ano 

nevím 

většinou ne 

ne 

11 

2 

0 
2 
4 
6 
8 

10 
12 

Jak často obvykle Kontaktní deník 
žáka doplňujete aktuálními 

informacemi? 

každý den 

několikrát za týden 

 x za týden 1 

 x za delší časový 1 
úsek 

13 

0 

5 

10 

15 
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Navrhl/a byste jiný vhodnější způsob aktuální 
komunikace s rodiči než prostřednictvím 

Kontaktního deníku žáka? Jaký? 
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